



**HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ**  
**Nogometni savez Karlovačke županije**

47 000 Karlovac, Trg Petra Zrinskog 5, Tajništvo: ☎, fax: 047/615-520  
Glavni tajnik; Tomislav Kuzman; mob: 099/7855-297  
e-mail: nogometni.savez@ka.t-com.hr



**LIGA VETERANA**

Povjerenik za natjecanje: Dražen Tuškan; mob: 095/ 910 6006  
e-mail: drazen.tuskan@ka.t-com.hr

**BILTEN**

**LIGE VETERANA NSKŽ**

**broj 2**

**VETERANI**

## **Poštovani sportaši, dragi prijatelji veteranskog nogometa,**

Na pragu smo šeste sezone natjecanja Lige veterana za područje Nogometnog Saveza Karlovačke županije. Kao i prošle sezone i ova u Ligi veterana NSKŽ brojčano će biti identična, pa će se tako natjecati 12 klubova koji su potvrdili svoje učešće natjecanja u narednoj natjecateljskoj sezoni 2012./2013.

Ovim putem izražavam žaljenje što su nas napustila dva kluba, svima nama dobro nam znana prijatelja veteranskog nogometa, a to su veterani NK Ilovca i NK Karlovca. Za nadati se, što im i iskreno želimo, da će se brzo konsolidirati i da će nam se priključiti već iduće sezone.

Sa druge strane veseli nas činjenica da su svoj entuzijazam i ambicije utemeljila dva novo pridošla kluba u Ligu veterana a to su veterani NK Dobre iz Svetog Petra i veterani NK VOŠK-a iz Belavića. Dobro nam došli i veselimo se što ste postali dio naše velike dvanaesteročlane obitelji.

Nadnevka 09. kolovoza 2012. godine u prostorijama NSKŽ održan je Plenum klubova gdje su se predstavnici klubova usuglasili sa izmjenama i dopunama Prijedloga Propozicija za natjecanje za sezonu 2012./2013, jednoglasno ih podržali te su iste prosljeđene Izvršnom odboru Nogometnog saveza Karlovačke županije na uvid i odobrenje.

Tijekom Plenuma izvučeni su natjecateljski brojevi, određen Kalendar natjecanja, te je zajednički odlučeno da prvenstvo započinje nadnevka 03. rujna 2012. godine, prvim kolom, i traje 10 kola zaključno sa 29. listopada 2012. godine. Posljednje 11. kolo odigrati će se na proljeće 2013., no ukoliko to dozvole vremenske prilike odigrati će se u jesenskom dijelu natjecanja. U Kalendar natjecanja ubačen je i jedan četvrtak i to 4. kolo koje će se igrati nadnevka 20. rujna 2012. godine.

Predstavljene su i imenovane Komisije koje će voditi Ligu veterana pa je tako poradi rasterećenja samih sudionika Lige umjesto Disciplinske komisije to mjesto povjereno i vodit će Disciplinski sudac na razini NSKŽ, te isto tako i Povjerenik za suđenje koji je jedinstven za kompletan sustav natjecanja u NSKŽ. Ovim putem zaželimo im puno uspjeha u radu.

Obzirom da je došlo do imenovanja novog Povjerenika za natjecanje Lige veterana NSKŽ, ovim putem se iskreno i od srca zahvaljujem dosadašnjem Povjereniku g-dinu Nenadu Stražancu na čvrstim i stabilnim temeljima koje nam je ostavio, na dosadašnju organizaciju za koju su stizale riječi pohvale. Stoga osobno kao novi Povjerenik apeliram na sve predstavnike klubova, igrače i ljubitelje veteranskog nogometa da i dalje svi skupa vodimo brigu o svojim ekipama i igračima, da svatko od nas damo svoj maksimalni doprinos odgovornosti na svojim razinama, prvenstveno na odlukama koje smo donijeli na Plenumu klubova kao i Odlukama Izvršnog odbora NSKŽ, sve u cilju kako bi ovo natjecanje imalo svoja prepoznatljiva obilježja kao i do sada. Ova liga je u tom smislu i osnovana, organizirana i tako neka i dalje živi i djeluje. Protekla prvenstva su bila vrlo uzbudljiva, zanimljiva, utakmice su obilovale krasnim potezima aktera, kojima su se divili istinski zaljubljenici u ovaj sport pa je tako za vjerovati da će i naredna sezona plijeniti pažnju posjetitelja i do same završnice biti neizvjesna što se tiče pobjednika. Na kraju ćemo pobjedniku sportski stisnuti ruku priznati da su bili bolji od dobrih a oni nama da smo bili poštene i fer sportski suparnici.

U tom smislu želim svim klubovima puno športskih uspjeha na travnjacima, da bude sa što manje prigovora, opomena i isključenja, jer nama je prioritet druženje te fer i športsko nadmetanje prije svega.

I kako to uvijek ponosno ponavljamo a i osobno smatram najbitnijim zaključkom sa Plenuma klubova Lige veterana NSKŽ, svim sudionicima Lige veterana želim puno športskih uspjeha, jer ovo natjecanje je isključivo organizirano poradi samih nas – veterana !

Povjerenik za natjecanje lige veterana NSKŽ  
Dražen Tuškan



# HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ

## Nogometni savez Karlovačke županije

47 000 Karlovac, Trg Petra Zrinskog 5, Tajništvo: ☎, fax: 047/615-520  
Tajnik; Tomislav Kuzman; mob: 099/7855-297  
e-mail: nogometni.savez@ka.t-com.hr



### LIGA VETERANA

Povjerenik za natjecanje: Dražen Tuškan; mob: 095/ 910 6006  
e-mail: drazen.tuskan@ka.t-com.hr

## ZAPISNIK SA PLENUMA KLUBOVA LIGE VETERANA NSKŽ

održanog nadnevka 09. kolovoza 2012. godine u prostorijama NSKŽ  
s početkom u 18.30 sati

**Nazočni na Plenumu:** Povjerenik za natjecanje Lige veterana NSKŽ Dražen Tuškan,  
**Klubovi:** NK Cetingrad- g-din Ante Plivelić, NK Dobra N- g-din Zlatko Kos, NK Dobra SP- g-din Jurica Pribanić, NK Duga Resa- g-din Tomislav Radinović, NK Josipdol- g-din Josip Sabljak, NK KIM- g-din Almir Kurtagić, NK Mostanje ALL- g-din Marijo Budinski, NK Ogulin- g-din Renato Glavaš, NK Slunj- g-din Miroslav Mihalić, NK VOŠK- g-din Ivan Drvodelić i NK Zrinski-Ozalj- g-din Tibor Kuzman.  
**Ostali nazočni:** Glavni tajnik NSKŽ- g-din Tomislav Kuzman i Tajnik Disciplinskog suca- g-din Zlatko Radočaj, Pomoćnik izbornika selekcije LV NSKŽ g-din Dragan Kolić.  
**Opravdali izostanak:** Dopredsjednik NSKŽ g-din Bruno Furač, Povjerenik za suđenje g-din Danijel Tomačić i Predstavnik NK Vojnić '95 g-din Pavo Kalem.

Povjerenik za natjecanje LV NSKŽ otvorio Plenum pozdravio sve nazočne, te naglasio kako je Izvršni odbor NSKŽ, nadnevka 30. srpnja 2012. godine na svojoj 30. sjednici, donio odluku u njegovom imenovanju na mjesto Povjerenika za natjecanje za narednu sezonu. Zaželio je svima dobrodošlicu na Plenum te naglasio kako je na rasporedu 6. sezona natjecanja u kojoj želi svim klubovima mnogo uspjeha te ujedno žaljenje na odustajanje od natjecanja dvaju klubova NK Karlovac i NK Ilovac, te ujedno pozdravio uključenje u natjecanje nova dva kluba, a to su NK Dobra Sveti Petar i NK Vošk iz Belavića.

Da bi Plenum mogao pravovaljano raditi, predložio je sljedeći Dnevni red:

1. Otvaranje Plenuma
2. Imenovanje zapisničara i ovjervitelja zapisnika
3. Predstavljanje Komisija koje će voditi natjecanje Lige veterana u sezoni 2012./2013.
4. Usvajanje prijedloga Propozicija natjecanja Lige veterana NSKŽ.
5. Usvajanje Kalendara natjecanja za sezonu 2012./2013.
6. Izvlačenje natjecateljskih brojeva po Bergeru za narednu natjecateljsku sezonu.
7. Različito

Kako nije bilo izmjena niti dopuna Dnevnog reda isti je dan na glasovanje te je jednoglasno i usvojen.

### Točka 2. Imenovanje zapisničara i ovjervitelja zapisnika

Za zapisničara i ovjervitelja Zapisnika predložen je Dragan Kolić kao zapisničar a Zlatko Kos kao ovjervitelj. Predloženi prijedlozi su jednoglasno usvojeni. Potom je Povjerenik za natjecanje dao riječ Glavnom tajniku NSKŽ g. Tomislavu Kuzmanu koji se obratio nazočnima. Pozdravio ih je u ime Predsjedništva NSKŽ i IO NSKŽ kao i u osobno ime te dodao kako želi Plenumu ugodan rad uz naglasak kako je pred nama nova 6. sezona natjecanja u kojima se u dosadašnjih 5 sezona pokazalo da je ova liga ispunila očekivanja i postala pravo, ozbiljno sa svrhom veteransko natjecanje. Rekao je kako je zadovoljan suradnjom vodstva Lige sa savezom te će se u tom smislu i nastaviti, uz punu podršku Saveza prema istoj na svim segmentima. U tom smislu je i napravljena reorganizacija sustava u kojem će se olakšati vođenje i briga oko ovog vida natjecanja. Zaželio je svima puno uspjeha u narednoj sezoni.

### Točka 3: Predstavljanje Komisija koje će voditi natjecanje Lige veterana u sezoni 2012./2013.

Potom je Povjerenik nastavio sa radom Plenuma te prešao na točku 3 dnevnog reda u kojoj je predstavio komisije i organe koje će voditi natjecanje LV. U odnosu na prošle sezone došlo je do

reorganizacije i rasterećenja članova koji su činili komisije pa će tako Organizacijom i netjecanjem Lige veterana u narednoj sezoni rukovoditi:

- Povjerenik za natjecanje, Disciplinski sudac g-din Nikola Planinac i Povjerenik za suđenje g-din Danijel Tomačić. te nadležne komisije NSKŽ (Komisija za registraciju klubova i igrača kao i Komisija za žalbe).

Isto je jednoglasno podržano od svih klubova.

#### **Točka 4. Usvajanje prijedloga Propozicija natjecanja Lige veterana NSKŽ.**

Prijedlog Propozicija natjecanja za narednu sezonu, a od najbitnijeg izdvajamo sljedeće:

- ▶ da će se utakmice i dalje igrati u terminu, ponedjeljak a po potrebi i četvrtkom
- ▶ smanjena je kotizacija za natjecanje koja je bila 800,00 kuna a koja sada iznosi ukupno po sezoni 600,00 kuna (300,00 kn jesen i 300,00 kn proljeće), dok članarina prema HNS-u ostaje ista tj. 200,00 kuna po sezoni (100,00 kn jesen i 100,00 kn proljeće)
- ▶ smanjene su naknade za suđenje pa će tako naknade za suđenje klubove stajati umjesto 410,00 kn za tri suca, sada biti 350,00 kuna + putni troškovi.
- ▶ Klub koji neopravdano ne nastupi i ne pojavi se na odigravanju utakmice kaznit će se oduzimanjem –1 boda, u ponovljenom slučaju –2 boda i novčanom kaznom do 300,00 kuna a ako to napravi i treći puta u tijeku natjecateljske sezone, biti će isključen iz Lige veterana NSKŽ.

**Tibor Kuzman-Zrinski-Ozalj**-pita koja je visina kotizacija prema HNS-u, te traži dogovor oko čašćenja gostiju jer neki klubovi ne daju ništa. Zato se ovdje treba dogovoriti što će to biti. Predlaže da to neka bude gajba piva, sok i neka to neka bude praksa za sve, ali ako tko spremi jelo to je sam klub zaslužan. I još oko prijevoza za suce pita koliko je prijevoz za suce kad dođu na utakmice.

**Povjerenik Tuškan** odgovorio da je kotizacija prema HNS-u i dalje ista i iznosi 200,00 kn (100,00 kn u jesenskom dijelu i 100,00 u proljetnom dijelu natjecanja. Što se tiče čašćenja i dalje stoji dogovor da su klubovi kao domaćini obvezni počastiti gosta sa gajbom piva i par boca soka dok ostala čašćenja nisu obavezna, već u domeni domaćina ako je to u mogućnosti.

**Josip Sabljak-Josipdol**-Što se tiče čašćenja mi spremamo za sebe pa ponudimo i gostima, bilo bi glupo da mi jedemo, a gosti gledaju.

**I. Drvodelić-Vošk**- Pozdravlja sve te kaže kako se krši zakon u savezu. Klubove nitko ništa ne pita. Što se tiče pravila sudaca zanima me može li klub tražiti samo jednog suca.

**Z. Kos Dobra N.**-Svi klubovi imaju jednog ili dva čovjeka koji vuku za klub i jako je teško sve stići pripremiti (jelo), a uz to nema se novaca.

**Povjerenik Tuškan odgovara I. Drvodeliću**- Povjerenik za suđenje (g-din Tomačić) je zadužen za suce i on određuje u pravilu 3, ali ako je u tom trenutku nedostatak sudaca ide jedan sudac koji ima veću naknadu za suđenje. Ujedno je odgovorio i g-dinu Drvodeliću i g-dinu Sabljaku, kako ovo nije mjesto raspravljanja o drugim temama osim isključivo o Ligi veterana i točkama dnevnog reda.

Prijedlog Propozicija natjecanja Lige veterana NSKŽ jednoglasno je usvojen, te kao takav ide na odobrenje i ovjeru Izvršnom odboru NSKŽ.

#### **Točka 5: Usvajanje Kalendara natjecanja za sezonu 2012./2013**

Povjerenik je naglasio je kako se za ovu natjecateljsku sezonu prijavilo ukupno 12 klubova s tim da su odustali od natjecanja ekipe NK ILOVAC i NK KARLOVAC dok su novajlije u ligi momčadi NK DOBRA Sv.Petar i NK VOŠK iz Belavića.

Predložio je da sezona jesen 2012. započne prvim kolom 03.rujna s tim da se tijekom jeseni pokuša odirati barem devet ili deset kola. U tom smislu predložio je da se ubaci u termin i jedan četvrtak pa bi natjecanje tako trajalo zaključno sa 29. listopadom.

**J. Sabljak-Josipdol**- pita može li se ranije početi sa sezonom?

**Glavni tajnik T. Kuzman** – odgovara da se može četvrto kolo odigrati prije prvog ako se svi slože ili ako nekim klubovima to odgovara.

**Povjerenik Tuškan**- Nakon rasprave usvojeno je da će sezona jesen 2012. započeti u predloženom terminu 03. rujna i odigrat će se ukupno 10 kola ako to budu vremenske prilike dozvolile i još jedno više, s tim da se 4. kolo igra u terminu četvrtak 20. rujna.

#### **Točka 6. Izvlačenje natjecateljskih brojeva po Bergeru za narednu natjecateljsku sezonu.**

Prišlo se izvlačenje natjecateljskih brojeva po Bergeru uz to da se klubovima dala mogućnost izabiranja brojeva ako je nekom potrebno iz objektivnih okolnosti. Tako su izvučeni natjecateljsko brojevi prema sljedećem:

1. DUGA RESA , 2. MOSTANJE ALL , 3. DOBRA Sv. Petar, 4. ZRINSKI-OZALJ, 5. CETINGRAD, 6. KIM, 7. VOJNIĆ '95, 8. VOŠK, 9. OGULIN, 10. JOSIPDOL, 11. SLUNJ i 12. DOBRA. N 12

Prema izvučenim brojevima ujedno je napravljen i raspored odigravanja utakmica 1. kola koje je na rasporedu 03. rujna u predloženom terminu igranja u 17,30 sati a sastaju se:

Duga Resa	-	Dobra N.
Mostanje All	-	Slunj
Dobra S.P.	-	Josipdol
Zrinski-Ozalj	-	Ogulin
Cetingrad	-	Vošk
Kim	-	Vojnić

#### **Točka 7: Različito**

**Dobra N.- Z. Kos-** Kad govorimo o suđenju, a glavna osoba nije prisutna Povjerenik Danijel Tomačić, -trebalo bi naglasiti kako se dešavaju razni grubi startovi i mislim da to treba rigoroznije kažnjavati, pogotovo u gostima nije ugodno da te neko ozlijedi, ipak smo mi veterani.

**Mostanje All- M. Budinski-** -Mislim da ovo nije veteransko suđenje, više mi liči na suđenje za 1. ŽNL Ne sudi se na istoj razini gosti-domaćin. Tablica fair playa nema veze sa vezom, sve je samo nije fair play

**Duga Resa- T. Radinović** -Većinom za ovakve grube startove smo krivi mi igrači sami.

**Povjerenik Tuškan**-svi voditelji bi trebali utjecati na svoje igrače da se smanji ta grubost.

**T. Kuzman-Glavni tajnik**-povjerenik za suđenje treba također utjecati na to, svi suci da korektno sude.

**Tibor Kuzman-Zrinski-Ozalj**-daje prijedlog da igrač koji ne plati karton bude suspendiran, a ne klub.

**J. Sabljak-Josipdol**- Kaže da negdje zapisnik piše sudac i još se isti nedolično ponaša. Praksa neka bude da zapisnik piše isključivo domaćin. Pita zašto nema izvještaja stanja oko blagajne Lige veterana.

**T. Kuzman-Glavni tajnik**- Odgovara g-dinu Sabljaku – nakon odluke Izvršnog odbora NSKŽ od 30. srpnja kada je postavljen novi Povjerenik Lige veterana traženo je od g. Stražanca (bivši Povjerenik Lige veterana NSKŽ) da napravi službenu predaju natjecateljske dokumentacije i blagajne najkasnije do 08. kolovoza 2012. Na taj upit g. Stražanac je pismeno odgovorio i zatražio da se s obzirom na privatne obveze primopredaja dokumentacije i stanja u blagajni izvrši najkasnije do 31. kolovoza 2012. godine. Tom zahtjevu je i udovoljeno te vjerujemo da će primopredaja do navedenog datuma biti izvršena, uz prisustvo mene osobno kao tajnika NSKŽ.

**Duga Resa- T. Radinović** Zašto se i tko je smijenio starog povjerenika kad je da sada sve uredno i vrhunski vodio.

**J. Sabljak-Josipdol**-glasali smo za Stražanca na plenumu klubova. Ne zanima me odnos Furač-Stražanac koji je vjerojatno i doveo do ove smjene. Imamo pohvale od HNS-a, a takvog se čovjeka smijeni. Nas se klubove ništa ne pita.

**Povjerenik Tuškan**- Naglasio je i ujedno replicirao g-dinu Sabljaku kako je i g-dina Stražanca imenovao Izvršni odbor NSKŽ kao i njega sada, a ne predstavnici klubova, te dodao kako nije bilo nikakvih smjena već samo imenovanja novih ljudi na mandat od jedne godine. I njegov prethodnik je do sada vodio 5 godina i slaže se g-dinom Radinovićem da je radio dobro i ostavio svima nama stabilne temelje za rad u novoj sezoni.

**Glavni tajnik T. Kuzman**- Kaže da je Izvršni odbor donio ovakvu odluku o imenovanju novog povjerenika i tu odluku treba poštivati.

**Duga Resa- T. Radinović** – Pita je da tko plaća kotizaciju za prvaka Lige koji ide na državno natjecanje na kojeg ove godine ide ekipa NK Duga Rese.

**T. Kuzman-Glavni tajnik** - Dobra volja od NSKŽ-a ukoliko bude sredstava na računu. U svakom slučaju pomoći će se klubovima kao što se radilo i do sada kad god su bile mogućnosti. Ujedno je i Povjerenik istaknuo ako će biti sredstava u blagajni veterana da će se isto podmiriti iz zajedničke blagajne.

**Mostanje All- M. Budinski** - Što se tiče selekcije Veterana, naglašava kako je jako neodgovorno od klubova i pozvanih igrača koji se ne odazivaju na utakmice te da ubuduće selektor i voditelji klubova moraju više surađivati da se ne ponavlja kao prije da nema dovoljan broj igrača.

**Povjerenik Tuškan** – Apsolutno se složio te naglasio kako će se u budućnosti poraditi na tome da se isto regulira na najbolji mogući način jer selekcija na bilo kojoj razini je ipak čast igranja za svakog igrača.

Na kraju Plenuma svim klubovima Povjerenik zaželio puno sportske i osobne sreće u narednoj natjecateljskoj sezoni te ujedno i zaključio današnji Plenum.

Zapisnik dovršen u 20,00 sati.

**Zapisničar:**

**Dragan Kolić v.r.**

**Ovjerovitelj :**

**Zlatko Kos v.r.**



**HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ**  
**Nogometni savez Karlovačke županije**

47 000 Karlovac, Trg Petra Zrinskog 5, Tajništvo: ☎, fax: 047/615-520  
Tajnik; Tomislav Kuzman; mob: 099/7855-297  
e-mail: [nogometni.savez@ka.t-com.hr](mailto:nogometni.savez@ka.t-com.hr)

LIGA VETERANA

Povjerenik za natjecanje: Dražen Tuškan; mob: 095/ 910 6006  
e-mail: [drazen.tuskan@ka.t-com.hr](mailto:drazen.tuskan@ka.t-com.hr)



**PROPOZICIJE**  
**NATJECANJA LIGE VETERANA NSKŽ**

**U SEZONI 2012./2013.**

**VETERANI**

# PROPOZICIJE

## NATJECANJA LIGE VETERANA NSKŽ U SEZONI 2012./2013.

### **Opće odredbe**

#### Članak 1.

Ligu veterana Nogometnog saveza Karlovačke Županije (LV NSKŽ), čine registrirani nogometni klubovi i registrirana udruženja nogometnih veterana sa područja Karlovačke Županije.

#### Članak 2.

Natjecanje se provodi sukladno ovim Propozicijama, a za sve ono što nije obuhvaćeno ovim propozicijama vrijede službeni akti Hrvatskog nogometnog saveza (HNS-a) i Nogometnog saveza Karlovačke Županije (NSKŽ).

#### Članak 3.

Organizacijom i natjecanjem lige veterana rukovodi Povjerenik za natjecanje LV NSKŽ, Komisije i organi (Disciplinski sudac, Povjerenik za suđenje) predloženi od strane članova IO NSKŽ i verificirani od strane Izvršnog odbora Nogometnog saveza Karlovačke županije (IO NSKŽ) te nadležne komisije NSKŽ (Komisija za registraciju klubova i igrača kao i Komisija za žalbe).

#### Članak 4.

Prijave za natjecanje u sezoni 2012./2013. godine klubovi su obvezni dostaviti na vrijeme do (08. kolovoza 2012.) najkasnije do početka Plenuma klubova LV NSKŽ kako bi Povjerenik za natjecanje LV NSKŽ mogao na Plenumu odrediti Kalendar natjecanja za sljedeću natjecateljsku sezonu. Popis klubova za natjecateljsku sezonu LV NSKŽ 2012./2013. godine nalazi se u prilogu ovih Propozicija.

#### Članak 5.

Prvenstvene nogometne utakmice veterana igraju se na registriranim igralištima od strane Komisije za licenciranje NSKŽ, kao i uredno pripremljenim igralištima za odigravanje utakmice (pokošena trava, obilježene linije, mreže na golovima, zastavice...).

#### Članak 6.

Sustav i Kalendar natjecanja za sezonu 2012./2013. godinu predložit će Povjerenik za natjecanje LV NSKŽ, a usvojit će Plenum klubova LV NSKŽ.

#### Članak 7.

Svi nogometni klubovi lige veterana kao i udruženja nogometnih veterana NSKŽ koji su se prijavili za natjecanje u LV NSKŽ (a ispunjavaju sve uvijete iz članaka 1. i 4. ovih Propozicija) obvezni su na vrijeme provesti registraciju igrača u NSKŽ i obaviti liječnički pregled kao bi isti imali pravo nastupa u natjecateljskoj sezoni 2012./13. godine.

#### Članak 8.

Prvenstvene nogometne utakmice LV NSKŽ odigravat će se ponedjeljkom (po potrebi četvrtkom), ali moguće je i nekim drugim danom što ovisi o broju natjecateljskih klubova, sustavu natjecanja i Kalendaru natjecanja za sezonu jesen/proljeće 2012./13. kao i mogućnosti dogovora dvaju klubova što će regulirati Povjerenik za natjecanje LV NSKŽ u koordinaciji sa Povjerenikom za suđenje. Utakmica traje 2 x 40 minuta, uz obvezan odmor na poluvremenu u trajanju od minimalno 10 minuta u svlačionicama ili na igralištu..

## **Utvrđivanje plasmana**

### **Članak 9.**

Natjecanje se provodi sukladno prihvaćenom sustavu natjecanje za sezonu 2012./2013. godinu u dva dijela (jesen-proljeće).

Klub koji pobijedi na utakmici osvaja 3 (tri) boda, a kod neriješenog rezultata svaki klub osvaja po 1 (jedan) bod.

Prvak lige veterana je klub koji na kraju sezone osvoji najviše bodova.

Ako se radi o pobjedniku-prvaku natjecanja ili o mjestu koje osigurava nagrade na kraju prvenstva 1., 2., 3. mjesto u slučaju jednakog broja bodova, plasman se utvrđuje na osnovi dodatne ljestvice od rezultata koje su u međusobnim utakmicama postigli klubovi s jednakim brojem bodova.

Ukoliko je zbroj bodova jednak, odlučuje razlika između danih i primljenih zgoditaka, a ako je i ta razlika ista odlučuje veći broj postignutih zgoditaka u gostima.

Ako se ni na ovakav način ne može utvrditi plasman onda se odigravaju utakmice između zainteresiranih klubova i to:

- ▶ (1) jedna utakmica po kup sustavu, ako su u kombinaciji dva kluba, na neutralnom terenu,
- ▶ (3) tri utakmice po jednostrukom bod sustavu, ako su u konkurenciji tri kluba, na neutralnom terenu,
- ▶ potrebit broj utakmica po jednostrukom bod sustavu, ako su u kombinaciji četiri ili više klubova, na neutralnom terenu.

Odluku o mjestu odigravanja utakmica (neutralni teren) donosi Povjerenik za natjecanje LV NSKŽ, koji na kraju natjecanja proglašava pobjednika Lige veterana za istu sezonu.

### **Igrači**

### **Članak 10.**

Prvenstvenu utakmicu mogu igrati samo igrači koji su registrirani od strane Komisije za registraciju klubova i igrača NSKŽ. Isti ne mogu biti registrirani niti nastupati za drugu seniorsku ekipu velikoga nogometa. Svi igrači su registrirani u jedinstvenom sustavu registriranih igrača COMET koji je povezan sa bazom podataka registriranih igrača Republike Hrvatske.

Pravo nastupa u ligi veterana ima igrač koji ima 32 godine živote te će do 15. lipnja sljedeće godine (kraja proljetnog prvenstva) napuniti 33 godine. Igrač se može registrirati za veteransku ekipu (prva registracija) kroz cijelu godinu.

Prijelaz igrača iz ekipe veterana u drugu ekipu veterana može se provoditi kroz cijelu godinu, osim u razdoblju 01. travnja do 15. lipnja. Prijelaz iz veteranske ekipe u seniorsku ekipu može se provoditi kroz cijelu godinu, osim u vremenu kada prelaska nema, a to je od 01. ožujka do 15. lipnja tijekom godine.

### **Članak 11.**

Za nastup na prvenstvenoj utakmici svaki igrač mora imati športsku iskaznicu u koju je upisan i proveden liječnički pregled kao i ovjerena i uplaćena članarina u NSKŽ za natjecateljsku sezonu. U slučaju gubitka športske iskaznice igrač može nastupiti na utakmici uz prednošenje osobnih dokumenata sa slikom (Osobna iskaznica, Putovnica) što će se evidentirati u zapisnik o utakmici. Isti igrač mora imati važeću liječničku potvrdu, a da ista nije starija od 15 (petnaest) dana koju izdaje nadležni športski liječnik. Liječnički pregled vrijedi 6 (šest) mjeseci. Bez liječničkog pregleda igrač ne može nastupiti. Igrači koji su zaposleni a nalaze se na bolovanju, na utakmicama LV NSKŽ nastupaju na vlastitu odgovornost.

### **Članak 12.**

Na svim službenim utakmicama svi igrači veterani moraju nastupiti i samo u kompletnoj propisanoj športskoj opremi ( dres, športske gaće, štucne, kostobrani, kopačke ili tenisice). Sudac utakmice neće dozvoliti nastup igraču, ako nema propisanu športsku opremu.



## **Obveze klubova**

### Članak 13.

Klubovi su dužni prije početka natjecanja prijaviti i potvrditi sudjelovanje za natjecanje u ligi veterana (ispuniti i ovjeriti prijavu za natjecanje) prijaviti igralište na kojem će igrati svoje utakmice kao domaćin te prijaviti osnovnu i pričuvnu boju dresova u kojima će nastupiti na utakmicama. Istoga su se dužni striktno pridržavati. U koliko oba kluba prijave iste boje dresova kao domaćini, klub gost obavezan je nastupiti u drugoj boji dresova od domaćina, a kojem je to osnovna boja.

### Članak 14.

Prije odigravanja prvenstvene utakmice domaćin je dužan uz igralište pripremiti: prostorije za gostujuće igrače i suce sa toplom vodom kao i osigurati osvježavajuće napitke za suce i gostujuću ekipu.

### Članak 15.

Klub domaćin obavezan je osigurati osobu koja će u svojstvu domaćina dočekati gostujuću ekipu, suce i biti odgovorna za sva događanja tijekom odigravanja utakmice (od dolaska do odlaska svih sudionika utakmice).

Svaki klub domaćin obavezan je, sukladno usvojenom Kalendaru natjecanja prijaviti nadležnoj Policijskoj Upravi / Policijskoj Postaji, mjesto i vrijeme odigravanja svojih utakmica.

## **Predstavnici klubova:**

### Članak 16.

Svi nogometni klubovi lige veterana dužni su odrediti voditelja/odgovornu osobu i dostaviti njegove osobne podatke (ime i prezime, broj telefona/mobitela, točnu adresu stanovanja, ako ima i e-mail adresu) Povjereniku za natjecanje LV NSKŽ kako bi se sa istom osobom moglo kontaktirati u bilo kojem slučaju, a ista osoba primala bi i Službene vijesti (Biltene) natjecanja LV NSKŤ na kućnu adresu (e-mail adresu). U slučaju da odgovorna osoba nema e-mail adrese Službene vijesti će se slati na kućnu adresu.

### Članak 16.a

Svi klubovi obavezni su prije početka prvenstva dostaviti Povjereniku za natjecanje ime i prezime osobe (pisanim putem) koja će biti u svojstvu (voditelj ekipe) i koja će uz Službenu osobu – Predstavnik kluba (navedena u Zapisniku) i igrača navedenih u Zapisniku imati pravo sjediti na klupi za pričuvne igrače tijekom trajanja utakmice.

### Članak 16.b

Svaki klub mora odrediti osobu koja će ga predstavljati na utakmici. Predstavnik kluba predaje domaćinu sastav momčadi i športske iskaznice igrača najkasnije 30 minuta prije početka utakmice. Predstavnici klubova sudjeluju u utvrđivanju istovjetnosti igrača, u upisivanju podataka u Zapisnik utakmice i potpisuju zapisnik o utakmici prije početka iste.

## **Zapisnik**

### Članak 17.

Zapisnik utakmice piše domaćin uz nazočnost predstavnika domaćina, suca/sudaca i gostujućeg predstavnika. Zapisnik sa svim traženim podacima (nastup igrača ekipe) mora se sastaviti prije početka utakmice (ime i prezime, broj šp. iskaznice), a završen nakon utakmice sa svim točnim podacima (rezultat, igrači, opomenuti i isključeni igrači, iznos podmirenih troškovi službenih osoba...) i obveznim potpisom svih službenih osoba (predstavnici ekipe, sudac).

Svaka nogometna ekipa popis igrača za utakmicu mora predati zajedno sa športskim iskaznicama najmanje 30 minuta prije početka odigravanja utakmice predstavniku domaćina.

Napisani zapisnik obvezno pregledavaju voditelji ili predstavnici obiju ekipe prije utakmice, to je ujedno potvrda da su odgovorni za ispravnost podataka u Zapisniku.

U Zapisnik o utakmici obvezno se slovima mora upisati ime i prezime predstavnika domaćina, predstavnika gostiju kao i sudac, a svi vlastoručno potpisuju Zapisnik.

Nakon završetka utakmice obvezno se mora u Zapisnik upisati jesu li domaćini podmirili troškove službenim osobama (ako nisu podmirili troškove upisati točan iznos dugovanja).

#### Članak 17.a

Zapisnik koji piše domaćin utakmice, izrađuje se u 4 (četiri) primjerka (domaćinu, gostu, Povjereniku za natjecanje i Disciplinskom sucu). Zapisnik se mora pisati ili na računalu ili na pisačem stroju. Sudac utakmice isti će zapisnik proslijediti Povjereniku za natjecanje LV NSKŽ najkasnije do 10,00 sati drugi dan nakon odigrane utakmice, osobno ili u poštanski sandučić NSKŽ a rezultat iste javiti telefonski odmah netom nakon završene utakmice. Klubovi i suci utakmica iz udaljenijih mjesta (Slunj, Cetingrad, Ogulin, Dobra SP i Josipdol) ukoliko nisu u mogućnosti dostaviti Zapisnike do 10,00 sati drugi dan, mogu kopije Zapisnika o utakmici dostaviti i e-mail poštom Povjereniku za natjecanje ili na adresu e-pošte ili fax- om u Tajništvo NSKŽ, s tim da su dužni originale dostaviti ne kasnije od 3 (tri) dana nakon završene utakmice.

Odgovarajući zapisnik za Ligu veterana osigurava Povjerenik za natjecanje lige veterana. Klubovi koji se natječu u ligi veterana dužni su isključivo voditi propisani zapisnik za veterane.

#### Članak 18.

Igrač može više puta ulaziti i izlaziti u igru što je dozvoljeno ovim Propozicijama, a zamjena se provodi tijekom igre u trenutku kada je igra zaustavljena, ali se mogu provoditi i tzv. „leteće zamjene“ dok utakmica traje, i to samo na središnjem dijelu terena kada igrač koji izlazi napusti teren za igru (dovoljno je samo dati znak prvom pomoćnom sucu koji će pratiti zamjenu igrača). Isti igrač mora biti propisno odjeven. U slučaju da igrač uđe na teren za igru, a da prije toga nije izašao igrač koji će biti zamijenjen, sudac utakmice će na znak pomoćnog suca ili osobno zaustaviti igru te opomenuti igrača koji je ušao u igru prije no što je suigrač napustio teren.

#### Članak 19.

Svi igrači koji su upisani prije utakmice u zapisnik (maksimalno 20) mogu na istoj i nastupiti. Na klupi za pričuvne igrače mogu biti samo službene osobe (službeni predstavnik kluba, prijavljeni voditelj/trener) i prijavljeni igrači koji su u Zapisniku.

#### Članak 19.a

Igrač ili službene osobe koje su isključeni tijekom utakmice ili su suspendirane od strane Disciplinskog suca NSKŽ (DS NSKŽ) u bilo kojoj kategoriji i razini natjecanja pod okriljem NSKŽ, a registrirani su kao igrači ili prijavljeni kao službene osobe u Ligi veterana NSKŽ, ne mogu sjediti na klupi za pričuvne igrače tijekom utakmice, niti unesene u Zapisnik o utakmici.

#### Članak 20.

Zakašnjelog suparnika se može čekati ½ sata, iznimno i duže, ako se sazna da je momčad na putu i ima opravdanih i objektivnih razloga ili problema oko dolaska, s naznakom da postoje svi uvjeti koji omogućavaju normalno odigravanje utakmice.

### **Suci**

#### Članak 21.

Sve prvenstvene utakmice sude suci članovi ZNS NSKŽ koje određuje Povjerenik za suđenje NSKŽ. U slučaju da se delegirani sudac/suci ne pojave, a predstavnici domaćina i gosta sporazumno i u pisanom obliku imenuju osobu prije početka utakmice koja će istu i suditi. Povjerenik za suđenje određuje tri suca za suđenje utakmice, a koji imaju pravo na novčanu naknadu u iznosu (sudac 150,00 kn, prvi pomoćni 100,00 kn, drugi pomoćni 100,00 kn). U slučaju pomanjkanja broja sudaca za pojedinu utakmicu Povjerenik za suđenje će odrediti jednog suca koji imaju pravo na novčanu naknadu u iznosu 220,00 kn.

## Članak 21.a

Domaćin je obvezan podmiriti troškove sucima (takse) sukladno propisanom ne kasnije od 14 dana nakon utakmice, tj. do sljedeće domaće utakmice, dok je troškove prijevoza obvezan podmiriti neposredno nakon utakmice. Ukupni putni trošak suca/sudaca utakmice za utakmice LV NSKŽ uz taksu ne mogu iznositi više od 100,00 kn. Obračun putnih troškova računa se na način 1 km = 1,00 kn.

## Članak 21.b

U koliko domaćin podmiruje troškove suđenja putem žiro računa obvezan je neposredno prije sljedeće utakmice ili ne kasnije od 14 dana (prije sljedeće utakmice kao domaćin) pokazati presliku uplatnice sucima utakmice u protivnom neće moći nastupiti.

## Članak 21.c

Troškove opomena i isključenja na utakmici klub mora podmiriti neposredno nakon utakmice u protivnom neće moći nastupiti na sljedećoj utakmici. U slučaju nepodmirenja troškova opomena i isključenja klub dobiva i negativne bodove na fair play ljestvici.

## Članak 22.

Sudac koji se u obavljanju dužnosti nedovoljno zalaže ili se ne pridržava, odnosno ne provodi zaključke, odluke ili upute nadležnih tijela, ili koji pokaže nedovoljno poznavanje Pravila nogometne igre ili propisa u svezi nogometnog natjecanja, bit će predan na daljnje postupanje Povjereniku za suđenje NSKŽ.

Za izostavljanje od obavljanja dužnosti nadležan je IO ZNS NSKŽ i Povjerenik za suđenje.

Sudac nije odgovoran za bilo koji oblik ozlijede igrača, službene osobe ili gledatelja, bilo kakav oblik oštećenja imovine ili bilo koji drugi gubitak koji pretrpi pojedinac, klub, tvrtka, savez ili slično tijelo zbog neke odluke koju je donio u skladu s Pravilima nogometne igre u odnosu na normalni postupak potrebit radi održavanja, odigravanja i kontrole utakmice.

## **Odgoda utakmice**

## Članak 23.

Ako se utakmica opravdano ne može odigrati u određenom terminu, a suparnici su već došli na mjesto odigravanja, predstavnici/voditelji ekipa dogovorit će neki drugi termin odigravanja utakmice i to u pisanom obliku dostaviti Povjereniku za natjecanje LV NSKŽ koja isti potvrđuje ili određuje novi termin.

## Članak 24.

Utakmica se može odgoditi samo ako za tu odgodu postoji opravdani i objektivni razlog. Klubovi se moraju dogovoriti i dostaviti pisanu suglasnost Povjereniku za natjecanje lige veterana minimalno 3 (tri) dana ranije od predviđenog termina odigravanja utakmice te predložiti novi termin odigravanja utakmice. U protivnom ovome Povjerenik za natjecanje lige veterana neće smatrati opravdanost neodigravanja utakmice. Ako za odgodu utakmice nema opravdan razlog, ako se u pisanom obliku ne potvrdi suglasnost za odgodu utakmice obje ekipe i Povjerenik za natjecanje ne potvrdi odgodu iste, utakmica se mora odigrati u predviđenom terminu kako je to propisano Kalendarom natjecanja, u protivnom ovome i nedolaska jedne ekipe ista će se registrirati sukladno članku 38. ovih Propozicija.

## Članak 25.

Sve odgođene utakmice Lige veterana nogometnog saveza Karlovačke županije moraju se odigrati prije zadnjeg kola jesenjeg, odnosno proljetnog dijela natjecanja lige veterana nogometnog saveza Karlovačke županije u sezoni 2012./2013., osim ako Povjerenik za natjecanje Lige veterana ne odluči drugačije poradi opravdanih razloga.

## **Kotizacija i članarine**

### **Članak 26.**

Kotizacija za natjecateljsku nogometnu sezonu 2012./2013. godinu za svaku nogometnu ekipu lige veterana iznosi UKUPNO: 600,00 kn (jesen 300,00 kn, proljeće 300,00 kn). Istu kotizaciju svi klubovi obvezni su uplatiti prije početka natjecateljske sezone (prije prvog kola jesenjeg dijela i prvog kola proljetnog dijela prvenstva) iznimno iz objektivnih okolnosti najkasnije 15 dana nakon početka prvenstva i to na žiro račun NSKŽ ili putem Tajništva NSKŽ, u protivnom klub koji ne podmiri svoje obveze neće moći dalje nastupiti u ligi veterana NSKŽ.

Ista kotizacija koristit će se za: podmirenje troškova vođenja lige veterana, nagrada na kraju prvenstva, troškova organizacije prijateljskih utakmica selekcije lige veterana, nabava potrošnog materijala (papir, toneri, uplatnice/ispladne...), izrade i slanja Službenih vijesti (Biltena) lige veterana.

Iz iste kotizacije osigurat će se na kraju prvenstva pobjedniku lige veterana odgovarajući pokal za osvojeno prvo mjesto sa 25 medalja. Istom klubu pripada i prijelazni pokal. Ako neka ekipa osvoji prvenstvo tri godine za redom, prijelazni pokal ostaje im u trajno vlasništvo.

Iz kotizacije se na kraju sezone osigurava i: pokal (statua) najboljem strijelcu lige veterana kao i najstarijem igraču, pokal za fair play nogometnoj ekipi, isto također drugoplasirana i trećeplasirana ekipa na kraju prvenstva nagradit će se prigodnim pokalima i medaljama (po 25 komada za svaku ekipu).

Isto također dodijelit će se i zahvalnice ekipama, najistaknutijim pojedincima i medijima.

### **Članak 27.**

Sukladno smjernicama za organizaciju Lige veterana HNS, Komisije za veteranski nogomet, kao članovi Udruge veterana HNS svi klubovi dužni su platiti i Godišnju članarinu HNS-u (Udruga veterana) za natjecateljsku sezonu 2012./2013. godinu u ukupnom iznosu od 200,00 kn. Ukupan iznos se može podmiriti odmah, ili prije početka jesenjeg, odnosno proljetnog dijela prvenstva po 100,00 kn.

### **Članak 28.**

Godišnja članarina klubova prema NSKŽ iznosi 200,00 kn godišnje, a plaćaju je udruge nogometnih veterana Karlovačke županije na početku svake kalendarske/natjecateljske godine. Registrirani klubovi koji imaju i ostale selekcije pri NSKŽ članarinu nisu obvezni platiti NSKŽ.

### **Članak 29.**

Prva registracija igrača plaća se 20,00 kn, a druga registracija 30,00 kn. Članarina za svakog pojedinog igrača prema NSKŽ za kalendarsku godinu iznosi 10,00 kn, koja se uplaćuje prilikom registracije igrača ili na početku kalendarske godine prije početka prvenstva.

## **Registracija igrača**

### **Članak 30.**

Registraciju igrača provodi Komisija za registraciju klubova i igrača NSKŽ. Za igrače za koje je predana kompletirana dokumentacija do ponedjeljka (do 09.00 sati), isti će biti registrirani, a pravo nastupa imaju narednu srijedu.

Prilikom provođenja registracije klubovi moraju dostaviti zahtjev za registraciju (ovjeren od nogometnog kluba), dokument na kojem se nalazi OIB, presliku domovnice za igrača (na domovnici obvezno mora biti MBG), a ostali dokumenti moraju biti kompletirani i pravilno ispunjeni (ispunjena športska iskaznica sa podacima sa nalijepljenom slikom i ovjerenom od strane nogometnog kluba, a druga slika nalijepljena na obrascu „Prijava za registraciju“.

U koliko igrač prelazi iz kluba u klub mora imati pravovaljanu istupnicu, a ako dolazi iz drugog saveza i urednu brisovnicu.

Samo tako predani zahtjev i kompletna dokumentacija uvjetovat će i registraciju igrača, a u protivnom isti se neće moći registrirati.

## Članak 31.a

Propisani komplet prijave za registraciju igrača (športska iskaznica, kartoni za registraciju i istupnica) preuzimaju se u tajništvu NSKŽ sukladno važećem cjeniku NSKŽ. Cjenik ostalih pristojbi nalazi se u prilogu ovih Propozicija.

### **Žalbe i prigovori, pohvale**

## Članak 32.

Svaka nogometna ekipa ima pravo žalbe na odigranu utakmicu ili na nastup igrača ne kasnije od 48 sati po završetku utakmice i dostaviti istu Povjereniku za natjecanje lige veterana NSKŽ. Uz predaju žalbe klub je dužan uplatiti taksu u iznosu od 150,00 kn. U koliko se žalba uvaži kao osnovana istom klubu će se isti iznos i vratiti, a u daljnjem tijeku će se provesti istraga prema odgovornima za nastali događaj te poduzeti daljnje mjere prema klubu ili pojedin/cu/cima. Na odluku u prvom stupnju, može se uputiti žalba u drugom stupnju, Komisiji za žalbe NSKŽ i pri tom je klub dužan uplati iznos od 250,00 kn. Odluka Komisije za žalbe je konačna.

## Članak 32.a

U koliko se ekipa ne žali na kaznu koju je izrekao Disciplinski sudac NSKŽ, ista stupa na snagu odmah i provest će se u cijelosti. Protiv odluke o prekršaju Disciplinskog suca NSKŽ može se podnijeti žalba tijelu drugog stupnja. Žalba se podnosi u roku osam dana od primitka Odluke. Izvanredno ublažavanje kazne: kada postoje nedvojbeni dokazi da je izrečena kazna postigla svoju odgojnu i sportsko-moralnu svrhu ili kada su se pojavile nove okolnosti nastale nakon pravomoćnosti odluke o kazni, Skupština Nogometnog saveza Karlovačke Županije može donijeti odluku o ublažavanju kazne ili oslobađanju daljeg izdržavanja kazne. Molba se izvanredno ublažavanje kazne ne može se uputiti ako nije isteklo više od polovine izrečene disciplinske kazne.

## Članak 33.

Službeni predstavnik svake ekipe ima pravo prigovora na organizaciju utakmice, ponašanje službenih osoba ili pojedinaca. Ista zapažanja obvezno je u pisanom obliku i ovjerene od strane kluba, proslijediti Povjereniku za natjecanje lige veterana navodeći situaciju i točno imenovati pojedince koji su sudjelovali u istome. Isti prigovor ne upisivati u Zapisnik o utakmici već samo najaviti žalbu. Ista zapažanja predati u pisanom obliku najkasnije 48 sati po završetku utakmice. Povjerenik za natjecanje ista zapažanja će razmotriti, po potrebi zatražiti dodatna očitovanja i proslijediti nadležnim Komisijama na razmatranje i eventualno pokretanje disciplinskih postupaka protiv istih. Na svaki uloženi prigovor u najkraćem mogućem roku, biti će dostavljen i odgovor. Isto također, svaka ekipa ima pravo i pohvaliti organizaciju utakmice, službene osobe ili pojedince, također u pisanom obliku, a iste činjenice uzimat će se u obzir prilikom određivanja tablice Fair Playa, dodjela priznanja i nagrada na kraju sezone.

## Članak 34.

Ako na odigranu utakmicu nije uložena žalba i ne postoji razlog da se ista registrira po službenoj dužnosti (p.f.) ista utakmica će biti registrirana postignutim rezultatom 48 sati nakon odigravanja iste.

### **Prvak lige**

## Članak 35.

Prvak nogometne LV NSKŽ stječe uvijete za sudjelovanje na završnom turniru u velikom nogometu za prvaka Republike Hrvatske u organizaciji HNS-a, a predviđen Kalendarom natjecanja i sukladno Propozicijama HNS-a natjecanja za istu kalendarsku godinu. Isto natjecanje provest će se rujan/listopad tekuće godine. Prvak Božićnog malonogometnog turnira za veterane stječe uvijete za sudjelovanje na završnom malonogometnom turniru za prvaka Hrvatske u organizaciji HNS-a, a predviđen Kalendarom natjecanja i sukladno Propozicijama HNS-a natjecanja za istu kalendarsku godinu. Isto natjecanje provodi se tijekom veljače-ožujka naredne godine.

## Članak 35.a

Pravo nastupa na Božićnog malonogometnom turniru NSKŽ imaju pravo nastupa samo registrirani klubovi LV NSKŽ. U slučaju da se pojavi neparan broj klubova, Organizacijski odbor turnira može odobriti i nastup i ekipe koja nije registrirani klub, no isti ne bi imao pravo nastupa na državnom prvenstvu u slučaju ukupnog pobjednika Božićnog turnira.

## Članak 35.b

U slučaju neodigravanja Božićnog malonogometnog turnira, pravo nastupa na završnom malonogometnom turniru za prvaka Hrvatske ima ekipa koja je nakon jesenjeg dijela tekuće sezone zauzela prvo mjestu.

## Članak 36.

Prvak nogometne lige veterana NSKŽ za natjecateljsku sezonu 2012./2013. godinu, obvezan je na kraju prvenstva organizirati utakmicu na svom nogometnom terenu kao i zajedničko druženje sa odgovarajućom selekcijom lige veterana ostalih nogometnih klubova NSKŽ na kojoj će im biti uručeni pobjednički pokal i medalje. Isto tako na istoj utakmici biti će uručeni i pehari ostalim ekipama (2. i 3. mjesto), najboljem strijelcu lige, najuspješnijoj fair play ekipi kao i dodijeljena prigodna priznanja pojedincima i klubovima koje proglaši Komisija za natjecanje lige veterana NSKŽ.

## **Kaznene odredbe**

### Članak 37.

Za igrača kojeg je sudac utakmice za vrijeme utakmice opomenuo (žuti karton) klub ili opomenuti igrač je obvezan uplatiti iznos od 20,00 kn. Za igrača kojeg je sudac utakmice isključio (dvije javne opomene) klub ili isključeni igrač je obvezan uplatiti iznos od 50,00 kn, a isti iznos će platiti i ako je igrač isključen (crveni karton), a Disciplinski sudac izriče kaznu (suspenziju) u trajanju od jedne utakmice.

Za igrača (direktan crveni karton – Disciplinski sudac izreče kaznu više od jedne utakmice) klub ili igrač je obvezan uplatiti iznos od 100,00 kn.

Ako sudac utakmice prijavi (odstrani) zbog nedoličnog ponašanja službenog predstavnika kluba ili voditelja, klub će biti kažnjen ovisno o tome zbog čega je isti odstranjen (Opomenom, Ukorom ili novčanom kaznom od 100,00 kn).

Za isključenog igrača, službenog predstavnika kluba i voditelja odmah nastupa suspenzija, a Disciplinski sudac odredit će im kaznu ovisno o težini prekršaja koju su učinili. U slučaju da se radi o težem disciplinskom prekršaju pravila nogometne igre Povjerenik za natjecanje i Disciplinski sudac može zatražiti i dodatna očitovanja od suca, odgovornih osoba/predstavnika klubova kao i od igrača.

Klub čiji je igrač opomenut/isključen ili sami igrač obvezan je kaznu platiti neposredno nakon utakmice.

U protivnom ovome isti igrač neće moći nastupiti kao niti nogometna ekipa iz čijeg je sastava isti igrač, službena osoba ili voditelj, na sljedećoj utakmici. U slučaju fizičkog napada na suce, službene osobe ili izazivanja prekida utakmice pojedinac može biti kažnjen zabranom nastupa u LV NSKŽ, a o istoj odluci biti će obaviještena nadležna tijela NSKŽ-a i HNS-a.

### Članak 37.a

Ako igrač u tijeku jedne natjecateljske godine dobije tri javne opomene (žute kartone), automatski nema pravo nastupa na prvoj sljedećoj službenoj utakmici.

### Članak 38.

Klub koji se iz neopravdanih razloga ne pojavi na nogometnom terenu u terminu određenom za odigravanje utakmice kaznit će se po članku 70. Disciplinskog pravilnika HNS-a, oduzimanjem (-1) jednog boda, u ponovljenom slučaju oduzimanjem (-2) dva boda te novčanom kaznom do 300,00 kuna, te se utakmica registrira 3-0 p.f. u korist protivničke ekipe.

#### Članak 39.

Ako za odgodu utakmice nema opravdan razlog, ako se pismeno ne potvrdi suglasnost za odgodu utakmice i Povjerenik za natjecanje ne potvrdi odgodu iste, utakmica se mora odigrati u predviđenom terminu kako je to propisano Kalendarom natjecanja.

#### Članak 40.

Ako za klub na utakmici nastupi igrač koji nije imao pravo nastupa na toj utakmici, klub i igrač biti će kažnjen sukladno Disciplinskom pravilniku HNS-a.

#### Članak 41.

Klub koji iz neopravdanih razloga ne odigra 3 (tri) prvenstvene utakmice u tijeku natjecateljske sezone kaznit će se po članku 70. Disciplinskog pravilnika HNS-a, isključenjem iz lige veterana. Isti klub neće moći nastupiti niti u sljedećoj niti bilo kojoj drugoj natjecateljskoj sezoni ukoliko ne podmiri sve zaostale troškove iz prethodnih sezona.

#### Članak 42.

Za tumačenje ovih propozicija nadležan je IO NSKŽ-e, a u vremenu između dviju sjednica povjerenik za natjecanje lige veterana NSKŽ.

#### Članak 43.

Propozicije stupaju na snagu danom objave u Službenim vijestima (biltenu) lige veterana NSKŽ-e i vrijede za natjecateljsku sezonu 2012./13. godine.

U Karlovcu; kolovoz 2012.

**Povjerenik za natjecanje lige veterana:**

Dražen Tuškan v.r.

**Dopredsjednik NSKŽ:**

Bruno Furač v.r.

#### ***Popis klubova lige veterana za sezonu 2012./13.***

1. NK „Cetingrad“, Cetingrad
2. NK „Dobra“, Novigrad na Dobri
3. NK „Dobra“, Sveti Petar
4. NK „Duga Resa“, Duga Resa
5. NK „Josipdol“, Josipdol
6. NK „Kim“ - veterani, Karlovac
7. NK „Mostanje ALL“, Karlovac
8. NK „Ogulin“, Ogulin
9. NK „Slunj“, Slunj
10. NK „Vojnić-95“, Vojnić
11. NK „VOŠK“, Belavići
12. NK „Zrinski-Ozalj“, Ozalj



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ  
NOGOMETNI SAVEZ KARLOVAČKE ŽUPANIJE  
**LIGA VETERANA**  
sezona 2012./2013.



Karlovac, 17. kolovoza 2012.

Mjesta odigravanja, parovi i počeci utakmica 01. kola:

Mjesto:	Par:			Nadnevak i datum	Vrijeme
Duga Resa:	DUGA RESA	-	DOBRA N.	ponedjeljak 03.09.2012.	17.30 sati
Mostanje:	MOSTANJE ALL	-	SLUNJ	ponedjeljak 03.09.2012.	17.30 sati
Sv. Petar	DOBRA S.P.	-	JOSIPDOL	ponedjeljak 03.09.2012.	17.30 sati
M. Erjavec:	ZRINSKI-OZALJ	-	OGULIN	ponedjeljak 03.09.2012.	17.30 sati
Cetingrad:	CETINGRAD	-	VOŠK	ponedjeljak 03.09.2012.	17.30 sati
Stadion BČC:	KIM	-	VOJNIĆ '95	ponedjeljak 03.09.2012.	17.30 sati

**TABLICA**

mjesto	klub	u	p	n	i	Gol razlika	bodovi
1.	● CETINGRAD	0	0	0	0	0 : 0	0
2.	● DOBRA N	0	0	0	0	0 : 0	0
3.	● DOBRA SP	0	0	0	0	0 : 0	0
4.	● DUGA RESA	0	0	0	0	0 : 0	0
5.	● JOSIPDOL	0	0	0	0	0 : 0	0
6.	● KIM	0	0	0	0	0 : 0	0
7.	● MOSTANJE ALL	0	0	0	0	0 : 0	0
8.	● OGULIN	0	0	0	0	0 : 0	0
9.	● SLUNJ	0	0	0	0	0 : 0	0
10.	● VOJNIĆ '95	0	0	0	0	0 : 0	0
11.	● VOŠK	0	0	0	0	0 : 0	0
12.	● ZRINSKI-OZALJ	0	0	0	0	0 : 0	0

Mjesta odigravanja, parovi i počeci utakmica 02. kola:

Mjesto:	Par:		Nadnevak i datum	Vrijeme
Novigrad:	DOBRA N.	VOJNIĆ '95	ponedjeljak 10.09.2012.	17.30 sati
Belavići:	VOŠK	KIM	ponedjeljak 10.09.2012.	17.30 sati
Ogulin:	OGULIN	CETINGRAD	ponedjeljak 10.09.2012.	17.30 sati
Josipdol:	JOSIPDOL	ZRINSKI-OZALJ	ponedjeljak 10.09.2012.	17.30 sati
Slunj:	SLUNJ	DOBRA S.P.	ponedjeljak 10.09.2012.	17.30 sati
Duga Resa:	DUGA RESA	MOSTANJE ALL	ponedjeljak 10.09.2012.	17.30 sati

Povjerenik za natjecanje

Dražen Tuškan





HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ  
**Nogometni savez Karlovačke županije**

**LIGA VETERANA**

47 000 Karlovac, Trg Petra Zrinskog 5, Tajništvo: ☎, fax: 047/ 615-520  
e-mail: nogometni.savez@ka.t-com.hr  
Povjerenik za natjecanje: Dražen Tuškan; mob: 095/ 910 6006  
e-mail: drazen.tuskan@ka.t-com.hr



**RASPORED UTAKMICA LIGE VETERANA NSKŽ**  
**sezona JESEN 2012.**

1. kolo - 03.09.2012. (ponedjeljak)		
DUGA RESA	-	DOBRA N.
MOSTANJE ALL	-	SLUNJ
DOBRA S.P.	-	JOSIPDOL
ZRINSKI-OZALJ	-	OGULIN
CETINGRAD	-	VOŠK
KIM	-	VOJNIĆ '95

2. kolo - 10.09.2012. (ponedjeljak)		
DOBRA N.	-	VOJNIĆ '95
VOŠK	-	KIM
OGULIN	-	CETINGRAD
JOSIPDOL	-	ZRINSKI-OZALJ
SLUNJ	-	DOBRA S.P.
DUGA RESA	-	MOSTANJE ALL

3. kolo - 17.09.2012. (ponedjeljak)		
MOSTANJE ALL	-	DOBRA N.
DOBRA S.P.	-	DUGA RESA
ZRINSKI-OZALJ	-	SLUNJ
CETINGRAD	-	JOSIPDOL
KIM	-	OGULIN
VOJNIĆ '95	-	VOŠK

4. kolo - 20.09.2012. (četvrtak)		
DOBRA N.	-	VOŠK
OGULIN	-	VOJNIĆ '95
JOSIPDOL	-	KIM
SLUNJ	-	CETINGRAD
DUGA RESA	-	ZRINSKI-OZALJ
MOSTANJE ALL	-	DOBRA S.P.

5. kolo - 24.09.2012. (ponedjeljak)		
DOBRA S.P.	-	DOBRA N.
ZRINSKI-OZALJ	-	MOSTANJE ALL
CETINGRAD	-	DUGA RESA
KIM	-	SLUNJ
VOJNIĆ '95	-	JOSIPDOL
VOŠK	-	OGULIN

6. kolo - 01.10.2012. (ponedjeljak)		
DOBRA N.	-	OGULIN
JOSIPDOL	-	VOŠK
SLUNJ	-	VOJNIĆ '95
DUGA RESA	-	KIM
MOSTANJE ALL	-	CETINGRAD
DOBRA S.P.	-	ZRINSKI-OZALJ

7. kolo - 08.10.2012. (ponedjeljak)		
ZRINSKI-OZALJ	-	DOBRA N.
CETINGRAD	-	DOBRA S.P.
KIM	-	MOSTANJE ALL
VOJNIĆ '95	-	DUGA RESA
VOŠK	-	SLUNJ
OGULIN	-	JOSIPDOL

8. kolo - 15.10.2012. (ponedjeljak)		
DOBRA N.	-	JOSIPDOL
SLUNJ	-	OGULIN
DUGA RESA	-	VOŠK
MOSTANJE ALL	-	VOJNIĆ '95
DOBRA S.P.	-	KIM
ZRINSKI-OZALJ	-	CETINGRAD

9. kolo - 22.10.2012. (ponedjeljak)		
CETINGRAD	-	DOBRA N.
KIM	-	ZRINSKI-OZALJ
VOJNIĆ '95	-	DOBRA S.P.
VOŠK	-	MOSTANJE ALL
OGULIN	-	DUGA RESA
JOSIPDOL	-	SLUNJ

10. kolo - 29.10.2012. (ponedjeljak)		
DOBRA N.	-	SLUNJ
DUGA RESA	-	JOSIPDOL
MOSTANJE ALL	-	OGULIN
DOBRA SP	-	VOŠK
ZRINSKI-OZALJ	-	VOJNIĆ '95
CETINGRAD	-	KIM

11. kolo - proljeće 2013.		
KIM	-	DOBRA N.
VOJNIĆ '95	-	CETINGRAD
VOŠK	-	ZRINSKI-OZALJ
OGULIN	-	DOBRA SP
JOSIPDOL	-	MOSTANE ALL
SLUNJ	-	DUGA RESA



# HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ

## Nogometni savez Karlovačke županije

47 000 Karlovac, Trg Petra Zrinskog 5, Tajništvo: ☎, fax: 047/615-520  
Tajnik; Tomislav Kuzman; mob: 099/7855-297  
e-mail: nogometni.savez@ka.t-com.hr



### LIGA VETERANA

Povjerenik za natjecanje: Dražen Tuškan; mob: 095/ 910 6006  
e-mail: drazen.tuskan@ka.t-com.hr

## ADRESAR KLUBOVA LIGE VETERANA NSKŽ - INFORMATIVNI PODACI -

KLUB	PREDSJEDNIK	SLUŽBENI PREDSTAVNIK EKIPE VETERANA	OSNOVNA BOJA DRESA	PRIČUVNA BOJA DRESA	FAX ZA PRIJEM DOPISA
<b>CETINGRAD</b> OIB: 69365026747	<b>TOMISLAV MLINAC</b> 098/980-7109	<b>BOŽO PLIVELIĆ</b> 099 / 855 0646	<b>PLAVA</b>	BIJELA	<b>781-006</b>
Adresa: TRG HRV.BRANITELJA 2, 47222 CETINGRAD		E-mail: <a href="mailto:opcina.cetingrad@inet.hr">opcina.cetingrad@inet.hr</a>			
Mjesto i stadion za odigravanje utakmica: Stadion NK CETINGRAD u Cetingradu					
<b>DOBRA NOVIGRAD</b> OIB: 94537391706	<b>IVAN SRAKOČIĆ</b> 091/598-7550	<b>ZLATKO KOS</b> 091 / 564 6935	<b>CRNA</b>	PLAVA	
Adresa: NOVIGRAD NA DOBRI BB, 47271 NETRETIĆ		E-mail: <a href="mailto:damir.bursic@ka.t-com.hr">damir.bursic@ka.t-com.hr</a> <a href="mailto:drazen1-ka@hi.t-com.hr">drazen1-ka@hi.t-com.hr</a>			
Mjesto i stadion za odigravanje utakmica: Stadion NK DOBRE N u Novigradu na Dobri					
<b>DOBRA SVETI PETAR</b> OIB: 86992353961	<b>DAVORKA LUKETIĆ</b> 098/9288-315	<b>JURICA PRIBANIĆ</b> 099 / 3111 669	<b>CRNA</b>	BIJELA	<b>522-949</b>
Adresa: SVETI PETAR BB, 47300 OGULIN		E-mail: <a href="mailto:jurica.pribanic@hac.hr">jurica.pribanic@hac.hr</a> <a href="mailto:juricapribanic@gmail.com">juricapribanic@gmail.com</a>			
Mjesto i stadion za odigravanje utakmica: Stadion NK DOBRA SP u Svetom Petru					
<b>DUGA RESA</b> OIB: 89158030444	<b>JOSIP KASUN</b> 098/246-856	<b>TOMISLAV RADINOVIĆ</b> 091 / 5274 840 844-201	<b>PLAVO - BIJELA</b>	SIVO - NARANĐASTA	<b>849-049</b>
Adresa: IVANA BANJAVČIĆA 7, 47250 DUGA RESA		E-mail: <a href="mailto:radinovict@yahoo.com">radinovict@yahoo.com</a> <a href="mailto:nk.duga.resa1929@gmail.com">nk.duga.resa1929@gmail.com</a>			Tel: 849-045
Mjesto i stadion za odigravanje utakmica: Stadion NK DUGA RESA u Duga Resi					
<b>JOSIPDOL</b> OIB: 12769275241	<b>JOSIP SABLJAK</b> 091/504-2397	<b>JOSIP SABLJAK</b> 091 / 5042 397	<b>BIJELA</b>	CRVENA	<b>581-235</b>
Adresa: KARLOVAČKA 4, 47303 JOSIPDOL		E-mail: <a href="mailto:sabljak.josip@gmail.com">sabljak.josip@gmail.com</a> <a href="mailto:nogometni.klub.josipdol@gmail.com">nogometni.klub.josipdol@gmail.com</a>			
Mjesto i stadion za odigravanje utakmica: Stadion NK JOSIPDOLA «LUKA» u Josidolu					
<b>K I M - Karlovac</b>		<b>BRUNO LATKOVIĆ</b> 098/ 452 669	<b>BIJELA</b>	PLAVA	
Adresa:		E-mail: <a href="mailto:latkovic.bruno@gmail.com">latkovic.bruno@gmail.com</a>			
Mjesto i stadion za odigravanje utakmica: Stadion sa umjetnom travom BČČ u Karlovcu					
<b>MOSTANJE ALL</b> OIB: 97515798702	<b>MARIN SVETIĆ</b> 098/446-008	<b>MARIJO BUDINSKI</b> 098 / 323 760	<b>PLAVA</b>	NARANĐASTA	-----
Adresa: MOSTANJE 57, 47000 KARLOVAC		E-mail: <a href="mailto:tehnocommerce.d.o.o@ka.t-com.hr">tehnocommerce.d.o.o@ka.t-com.hr</a> <a href="mailto:marin.svetic@hrsume.hr">marin.svetic@hrsume.hr</a>			
Mjesto i stadion za odigravanje utakmica: Stadion NK MOSTANJE ALL u Mostanju					

<b>OGULIN</b> OIB: 41627680935	<b>ZDRAVKO PAUŠIĆ</b> 098/247-754	<b>IGOR JELIĆ</b> 098 / 759 779	<b>CRVENA</b>	BIJELA	<b>801-906</b>
Adresa: BOLNIČKA 7a , 47300 OGULIN		E-mail: <a href="mailto:nogometni.klub.ogulin1@ka.t-com.hr">nogometni.klub.ogulin1@ka.t-com.hr</a> <a href="mailto:vodovod-epz@ka.t-com.hr">vodovod-epz@ka.t-com.hr</a>			
Mjesto i stadion za odigravanje utakmica: Stadion NK OGULINA u Ogulinu					
<b>SLUNJ</b> OIB: 36866949896	<b>IVICA BOGOVIĆ</b> 091/ 3025-611	<b>ZDRAVKO CINDRIĆ</b> 098 / 1866 692	<b>PLAVA</b>	BIJELA	<b>778-086</b>
Adresa: PLITVIČKA ULICA BB , 47240 SLUNJ		E-mail: <a href="mailto:zdrava70@gmail.com">zdrava70@gmail.com</a> <a href="mailto:nkslj@gmail.com">nkslj@gmail.com</a>			Tel: 778-086
Mjesto i stadion za odigravanje utakmica: Stadion NK SLUNJ, Nogometno igralište «ZUBAC» - Slunj					
<b>VOJNIĆ '95</b> OIB: 79761840135	<b>JURICA JAŠINSKI</b>	<b>PAVO KALEM</b> 095 / 9001 834	<b>CRVENA</b>	BIJELA	-----
Adresa: KRALJA ZVONIMIRA BB, 47220 VOJNIĆ		E-mail: <a href="mailto:pavokalem75@gmail.com">pavokalem75@gmail.com</a> <a href="mailto:josip.kurtovic12@gmail.com">josip.kurtovic12@gmail.com</a>			
Mjesto i stadion za odigravanje utakmica: Stadion «Kralj Petar Svačić» u Vojniću					
<b>VOŠK</b> OIB: 75458815131	<b>IVAN DRVODELIĆ</b> 098/246-227	<b>IVAN DRVODELIĆ</b> 098 / 246 227	<b>PLAVA</b>	BIJELA (CRVENA)	<b>854-349</b>
Adresa: BELAVIĆI 64A, 47250 DUGA RESA		E-mail: <a href="mailto:ivan.drvodelic2@ka.t-com.hr">ivan.drvodelic2@ka.t-com.hr</a> <a href="mailto:dalibor.klc@gmail.com">dalibor.klc@gmail.com</a>			
Mjesto i stadion za odigravanje utakmica: Stadion NK VOŠK-a u Belavićima					
<b>ZRINSKI OZALJ</b> OIB: 85358357835	<b>STJEPAN ZORETIĆ</b> 098/446-403	<b>TIBOR KUZMAN</b> 098 / 617 600	<b>CRVENO-PLAVA</b>	PLAVA	<b>645-594</b>
Adresa: KARLOVAČKA CESTA BB, 47280 OZALJ		E-mail <a href="mailto:tibor.kuzman@ka.t-com.hr">tibor.kuzman@ka.t-com.hr</a> <a href="mailto:zlatko.sentigar@hs-produkt.hr">zlatko.sentigar@hs-produkt.hr</a>			757 767
Mjesto i stadion za odigravanje utakmica: Stadion NK ZRINSKI-Ozalj, Mali Erjavec					
<b>POVJERENIK LIGE VETERANA</b>	<b>DRAŽEN TUŠKAN</b> 095 /910 6006 615-520	<a href="mailto:drazen.tuskan@ka.t-com.hr">drazen.tuskan@ka.t-com.hr</a> <a href="mailto:nogometni.savez@ka.t-com.hr">nogometni.savez@ka.t-com.hr</a>			
<b>ZBOR NOGOMETNIH SUDACA</b>	<b>DRAŽEN PAVLEŠIĆ</b> 098/185-7999	<b>DANIJEL TOMAČIĆ</b> 091/4366-005 E-mail: <a href="mailto:danijel.tomacic@ka.t-com.hr">danijel.tomacic@ka.t-com.hr</a>			
Adresa: Trg Petra Zrinskog 5, 47000 Karlovac					
<b>DISCIPLINSKI SUDAC</b>	<b>NIKOLA PLANINAC</b> 091/5465 386 615 520	<b>TAJNIK</b> <b>ZLATKO RADOČAJ</b> 099/7948281 <a href="mailto:nogometni.savez@ka.t-com.hr">nogometni.savez@ka.t-com.hr</a>			
Adresa: Trg Petra Zrinskog 5, 47000 Karlovac					



**Izvod iz Zapisnika Komisije za registraciju klubova i igrača NSKŽ:  
REGISTRACIJE IGRAČA VETERANA**

<b>SJEDNICA 02.08.2012</b>	<b>čl.</b>
<u>NK "JOSIPDOL" JOSIPDOL</u>	
Damir Rendulić (JOSIPDOL Josipdol)	34/2
Robert Kičić (JOSIPDOL Josipdol)	34/2
<u>NK "DOBRA" SVETI PETAR - OGULIN</u>	
Davor Maslač (DOBRA Sveti Petar- Ogulin)	34/1
Milan Kirasić	35/1
Igor Salopek (DOBRA Sveti Petar - Ogulin)	34/1
Boško Ribić	35/1
Davor Cindrić	35/1
Zoran Mamić	35/1
Jurica Pribanić (DOBRA Sveti Petar - Ogulin)	34/1
Dalibor Cindrić (DOBRA Sveti Petar - Ogulin)	34/1
Josip Puškarić (DOBRA Novigrad na Dobri)	34/1
Dražen Bajt	35/1
Krešo Cazin	35/1
Ahmet Šabanović	35/1
Dubravko Verić	35/1
Mate Puškarić (JOSIPDOL Josipdol)	34/2
Milan Žagar (JOSIPDOL Josipdol)	34/2
Milan Kolić (Ogulin Ogulin)	34/1
Ivica Drašković	35/1
Teo Medved (Ogulin Ogulin)	34/2
Vladimir Kolić (Ogulin Ogulin)	34/2
Darko Žagar (Ogulin Ogulin)	34/2
Krunoslav Cindrić (Ogulin Ogulin)	34/2

<b>SJEDNICA 13.08.2012</b>	<b>čl.</b>
<u>NK "V O Š K" BELAVIĆI</u>	
Željko Laskač (V O Š K Belavići)	34/2
Željko Štefanac (DOBRA Novigrad na Dobri)	34/2
Zlatko Biščan (DOBRA Novigrad na Dobri)	34/2
Ivica Podupski (DOBRA Novigrad na Dobri)	34/2
Darko Blašković (DOBRA Novigrad na Dobri)	34/2
Josip Belavić (DOBRA Novigrad na Dobri)	34/2
Josip Banoža (DOBRA Novigrad na Dobri)	34/2
Petar Drvodelić	35/1
Davor Drvodelić	35/1
Mijo Belavić	35/1
Stjepan Šlat	35/1
Dalibor Mateša	35/1
Damir Lekić (ZRINSKI - OZALJ Ozalj)	34/1
Josip Biličić	35/1
Ivan Drakšić	35/1
Antun Pavlaković (V O Š K Belavići)	34/1
Miro Željšković (MREŽNICA Zvečaj)	35/1
Danijel Tomac (V O Š K Belavići)	34/1
Miro Matešić	35/1

Ivan Petrunić	35/1
Josip Željковиć	35/1
Stjepan Benković	35/1
Goran Petanjek	35/1
<u>NK "ZRINSKI - OZALJ" OZALJ</u>	
Andrija Jančić	35/1
Renato Puškarić (ZRINSKI - OZALJ Ozalj)	35/1
Dario Mrzljak (DRAGANIĆ Draganići)	34/2
<u>NK "DOBRA" SVETI PETAR - OGULIN</u>	
Mladen Dubić	35/1
Juraj Sušanj	35/1